



иск. № 2.3.22.16
от 22.03.2022

Аналитический отчет по результатам реализации проекта консультационного центра «Мы вместе»

В рамках проекта консультационного центра «Мы рядом» с января по февраль проведено 40 консультаций для семей, воспитывающих детей- сирот или детей, оставшихся без попечения родителей.

Помощь оказана 9 семьям, в семьях воспитывается 21 ребенок. Основной запрос семей: последствия раннего травматичного опыта у ребенка, проявляющегося в деструктивном поведении. Основная цель консультирования: установление и развитие отношений привязанности между родителем и ребенком, обучение навыкам и способам взаимодействия в системе «родитель- ребенок», развитие умения взаимодействия в пространстве другого человека, повышение родительской компетентности в понимании внутренних переживаний и потребностей ребенка.

Семь семей работали сразу с двумя специалистами: детским и семейным психологами. Это позволило оказать комплексную поддержку и отработать новые паттерны взаимодействия в семье. В двух семьях помощь понадобилась родителям. По результатам работы специалисты помогли им в адекватном оценивании актуального развития детей, обозначили психологические проблемы и оптимальные пути взаимодействия с ними. Обе семьи переживали кризис адаптации и для них было важно понять степень диспропорций ребят, которых они приняли в семью. Сейчас семьи продолжают оставаться на связи со специалистами. У ребят наблюдается положительная динамика.

Председатель СРОО
«Добровольческого Движения «Дорогами Добра»



Басай В.И.